

“最美女教师”张丽莉见义勇为为爱心基金： 善款逾千万元 未来交本人管理

□新华社哈尔滨8月20日专电(记者 邹大鹏)

记者从佳木斯市民政局部门获悉,截至8月11日,张丽莉见义勇为为爱心基金已获得善款1572万元,这笔基金将在张丽莉身体条件允许的情况下交其本人管理。

据佳木斯市民政局局长井元杰介绍,张丽莉5月8日勇救学生事迹发生后,社会各界纷纷主动捐款表达对张丽莉老师的爱心。佳木斯市民政局于5月14日临时组建了工作小组,帮助张丽莉老师在佳木斯、哈尔滨两地统一渠道,接收和管理爱心捐款,同时设立专门的捐款账号,确保每1分钱都来得清楚,每一个账目都经得起查验,不辜负每一点一滴爱心,并定

期在佳木斯市民政局信息及黑龙江省相关网站公示。

“这也是爱心和信任的传递,我们慈善组织经得起诚信的考验。”井元杰告诉记者,截至8月11日,张丽莉见义勇为为爱心基金已获得善款1572万元,大规模、大数额的集中捐款已经不多。目前,张丽莉老师本人的身体状况还不适合接收并管理这笔善款,待她身体条件允许后,这笔善款及账目将交到她本人手中,由其自行决定管理和使用。

据了解,张丽莉舍身勇救学生事迹被报道后,社会各界的爱心捐款立即纷纷涌来,上至90余岁的老人,下至捧着储钱罐的几岁孩童,多至数十万元的捐款,少则几元、十几元的爱心表达,都带着对师德楷模的殷殷牵挂。

陕西镇巴一派出所所长 驾警车度假被免职

□新华社西安8月20日专电(记者 毛海峰)

记者20日从陕西省汉中市镇巴县政府了解到,镇巴县公安局盐场派出所所长谭某,日前因驾警车赴云南度假被免职。

据了解,近日网上出现了一张一车辆号为陕F1566警的警车出现在云南一景区、车上还坐着穿便装的一男一女的图片。经调查,该

警车为镇巴县公安局盐场派出所所用,开车的是所长谭某,车上的女子是他的妻子。当时谭某正在公休期间,违反警车管理规定,携带妻子驾驶派出所配发的警车到云南度假。

鉴于谭某违反警车管理规定并造成不良影响,镇巴县委、县政府日前决定,免去谭某盐场派出所所长职务,对其处以行政警告处分,并责令其承担驾驶该警车产生的费用。

扔糖葫芦给好友 不料刺中友胸部

□据《华西都市报》

一串糖葫芦引发命案,令昔日好友父母对簿公堂。近日,泸县法院审理了一起因抛接糖葫芦而引发的生命权、健康权、身体权纠纷案件,并判决送糖葫芦的周某承担10%的赔偿责任,由其父母赔偿36023元赔偿款。

周某与陈某本是同室好友,2011年2月27日,周某到学校外买了几串糖葫芦,途经学校围墙外时,见陈某在球场上打篮球,便从围墙外扔进一串糖葫芦并喊陈某接住,陈某会意跳起来接扔来的糖葫芦,不料被糖葫芦的竹签刺入胸部,陈某受伤后到医院住院

治疗,后伤愈出院回校,次日早上被发现时已经死亡。

经尸体剖验后判断,陈某系因升主动脉创口出血,心包填塞,心力衰竭,最终因循环-呼吸衰竭死亡。泸县法院审理后认为:周某对陈某的伤害以及陈某死亡之间有因果关系,但周某和陈某在主观上均未意识到将糖葫芦扔给他人和去接糖葫芦可能会造成伤害,因此二人对伤害的发生都存在过错。

其中,陈某在伤愈出院后不注意休息导致死亡,应当承担事故的主要责任;送糖葫芦的周某承担10%的赔偿责任,由其父母赔偿36023元赔偿款。



重庆一货车与小客车相撞

消防官兵冒雨展开救援(8月20日摄)。8月20日12时许,重庆市合川区到北碚区路段发生一起交通事故,目前已造成12人死亡。事故系一辆货车与小客车在公路转弯路段相撞,被撞的长安牌微型车为渝AEG122。交警、消防等部门已赶至事故现场进行紧急处置。截至记者发稿时,还有1名伤员在医院进行抢救。重庆交警部门紧急提醒,雨天路滑,广大驾驶员要注意安全。(新华社发)

蝙蝠藏身居民楼 夜半“歌声”扰人梦



新生出的蝙蝠聚在楼道内。

□据 中国新闻网

8月19日深夜,吉林市新开街粮库住宅24号楼1单元7楼的楼道里来了两位不速之客。一对蝙蝠夫妻在此安了家,并一夜之间生出20多只小蝙蝠。20日上午,记者看到,楼道里趴着20多只小蝙蝠。这些蝙蝠身长在10厘米左右,皮毛呈深灰色,聚在一起不时发出像老鼠一样的吱吱声。

“之前有两只大的蝙蝠,现在飞走了,可能是给蝙蝠宝宝找食去了!”小区

居民姜女士说,楼道的窗户破了个洞,蝙蝠就是从这个洞飞进来的。“我们想把这些小蝙蝠送到外面去,又担心大蝙蝠找不到它们。”姜女士希望尽早安置这些小蝙蝠。

吉林市野生动物保护协会专家唐景文介绍,这些蝙蝠系东方山蝠,是翼手目蝙蝠科,主要捕食蚊子、蚋、蠓等昆虫。“只要人类不去主动伤害它们,它们就对人类没有任何伤害。”唐景文说,因近年来松花江中的蜉蝣、石蛾等昆虫数量增多,故而蝙蝠被吸引过来。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:**十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼